
Legyen a, b és c az adott 3 oldal s a negyedik oldalon fekv® két szög α és β. Rajzoljunk olyan ABC háromszöget,

melyben A∢ = α,B∢ = β, továbbá AC > a és BC > b s úgy határozzuk meg AC-n D-t és BC-n E-t, hogy AD = a

és BE = b legyen. E-b®l mint középpontból c sugárral kört rajzolunk. E kört a D-b®l AB-vel párhuzamosan rajzolt

egyenes F -ben és G-ben metszi. F -b®l és G-b®l AD-vel párhuzamosan húzott egyenesek AB-t K-ban és L-ben metszik.

BKFE és BLGE a keresett trapézoidok, mert

EBK∢ = β, BKF∢ = BLG∢ = BAC∢ = α,

továbbá

EB = b, KF = GL = AD = a és EF = EG = c.
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